Mpunoxexue Ne 2
K [lorosopy apeHasb!

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXWIOE NOMELIEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 13A
ApeHpaTop: —

O6iwan nnowaas 3aanua; 2434 .4
PacueTHans nnowjaae: 11.9

PacueT rofosoit amopTnaauun : Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENLHAA WHBEHTApHAA croumocTs) / So

C6(n) = 344556 * 43/ 2434.4 = 6086.06
Am = 6086.06 * 0.012 = 73.03

PacueT peHTHOi nnatel . Pn= CB6(u) * Kk * A “Kr

K= 1 - KO3(PHULMEHT KOMIPOPTHOCTH
A= 12 - Ga3oBbiit ko3 PUUMEHT
Kr= 2 - K03t ULIMEHT rPAAOCTPOEHNA
Pacuet C6(u) : C6(n) = (aeficTBUTENBHAR WHBEHTAPHAR croumocTs) / So
C6(n) = 282536 * 43 /2434 4 = 49890.57
Pn= 4990571 *1.2°2= 11977.37

ApenziHan nnata 32 1 K8.M nnowaaw, pacronoxeHHo# Ha otmeTke 0 v Biwe GesQ:

AD1=[(Am+ Hkp+Pn)* Jkop ]/ 1000

ADT=( 73.03 + 1536 + 11977.37) * 277 /1000 = 3763.43
Jrkop = 277 - KOPPeKTUPYIOLMA KO PULUMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNEHWUA HA KBNWTANbHLIA PEMOHT

lopoBan apeHaHan Nnata 3a nomelyexuwe, pacnon. Ha o™™. 0 v Bbiwe Gea Q :
Ann(Bea noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(bes nogsana) = 3763.43° 1190 = 44784.82

KeapranbHbii nnatex 8 GiopxeT (Gea HOC) + HAC (18%) :
Mepsbiit NNaTex : (25%) 11196.21 + 2015.32
Bropo# nnartex : (25%) 11196.21 + 2015.32
Tpetwi nnatex : (25%) 11196.21 + 2015.32
YeTsepToif NNATEX (25%) 11196.21 + 2015.32

WcnonsuTens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxenme Ne 2
¢ [orosopy apeHas

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELEHVE

Mo appecy: BenokoHcko, 13A
ApeHgaTop- —

OfiLan NNowaak 3aaHuA: 2434 4

PacueTHas nnowass! 644

Pac4eT rofoBsoi aMopTHaaLum © A = CB(n) * Ham
Pacuer CB(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR WHBEHTapHAaA CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 344556 = 43/ 2434 4= 6086.06
Am = 6086.06 * 0.012= 73.03

PacueT peH"ruoﬁ nnatet: Pn= CO6(u) ™ Kk *ACKr

Ke= 1 - koathhuuMeHT komMhopTHOCTH
A= 1.2 - GazoBbli K03 OUUMEHT
Kr= 2 - koathuumeHT rpanocTpoeHus
Pacuet CB(w): CB(n) = (nefcTBUTENBHAA VHBEHTApHAR CTOMMOCTB) / So
C6(n) = 282536 * 43/ 2434 A= 4990.57
Pn= 4090571 *1.2*2= 11977.37

ApennHan nnata 3a 1 kB.M NOWEAN, PACNONOKEHHOM Ha otmeTke 0 v soue Bes Q
A01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jxop ]/ 1000

ADT=( 73.03 + 1536 + 11977.37) " 277/1000= 3763.43
Jxop= 277 - KOPPEKTUPYIOLLWA koathhULMEHT
Hikp = 1536 - HAKOMNEHUA Ha KANWTaMNbHbIA PEMOHT

[oposan apeHaHan nnara 3a noMeLLeHue, pacnon. Ha oTM. Owsbiue 6e3Q:
Ann(6ea nog.) = A01* S (6ea nopsana)

Ann(6es nopsana) = 3763.43" B4.40= 24236489

KeapTanbHbiit nNaTex B GiopweT (6ea HAC) + HOC (18%) :
Mepsbiii NNaTeX - (25%) 60591.22 + 10906.42
Bropoit NnaTex : (25%) 60591.22 + 10906.42
Tpetui nnavex : (25%) B0591.22 + 10006.42
YeTBepThiit NNATERX (25%) 60591.22 + 10906.42

Wicnonuutens : Mpoxoposa (ren. 35-35-48)
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PACYET APEHIHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

o appecy: Coxonosa-Cokonerxa, 3A,nut.5,B1
ApeHpaatop: -

O6wasn nnowaas aganus;  352.1

PacuyeTHas nnowans: 17.9

PacueT roaoBoi amopTuaaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet CB(n) : CH(n) = (BOCCTaHOBUTENBHAR WHBEHTAPHAR croumocTe) / So

C6(n) = 26123 *43/352.1 = 3190.26
Am = 3190.26 " 0.012= 38.28

Pacuet peHTHOA nnatl : Pn= COB(u) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - koathhULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Gasosblit Ko3hPULMEHT
Kr= 2 - k03thHUUMEHT rPaROCTPOEHMA
Pacuer C6(u) : C6(u) = (aencTBuTensHan MHBEHTApHAA croumocTs) / So
C6{n) = 19300 * 43/352.1 = 2357.00
Pn= 2357.00*1 *1.2°2= 5656.80

AperigHan nnata 3a 1 k8.m NNOWAAY, pacnonoXeHHon Ha oTmeTke 0 W Bolwe GeaQ:
AD1 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] /1000

AD1 = ( 38.28 + 1536 + 5656.80)* 277/1000= 2003.01
Jkop= 277 - KOppeKTUpyWMA ko3 duLMeHT
Hekp= 1536 - HAKONMEHUA HA KaNUTanbHbIA PEMOHT

FoaoBas apeHAHan nnaTa aa NomeleHHe, pacnon. Ha oTM. 0 v ebiwe Ge3 Q:
Ann{Bea noa.) = A01 * S (Bea noasana)

Ann(6es noasana) = 2003.01* 17.80 = 35853.88

KeapraneHsii nnatex e Giopxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepBblit NNaTex : (25%) 896347 + 1613.42
Bropo# nnaTex : (25%) 8963.47 + 1613.42
TpeTtvi nnaTex : (25%) 896347 + 1613.42
YeTBEpThIA NNaTex : (25%) 8963.47 + 1613.42

WenonnuTens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo aapecy: Bacunucuua, 8
ApeHpaTtop: -

O6uwan nnowass 3AaHsA 13863.2
PacyeTHan nnowaas: 12

PacueT rof0B0i amMopTH3aLMK | Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n): CB(n) = (BOCCTaHOBUTENBHARA WHBEHTapHan CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 1970540 = 43/ 13863.2= 6112.10
Am = 6112.10°0.012= 73.35

PacueT peHTHO! nnaTs! - Pn= C6(n) * Kk * A “Kr

Ke= 1 - KO3 hHLMEHT KOM(OPTHOCTH
A= 12 - GaaoBbii KoadhULMEHT
Kr= 26 - KO3thhULMEHT rPaAOCTPOEHNA
Pacver CB(u) @ CB(n) = (aeiicTBuTENbHAA MHBEHTapHaa CTOMMOCTE) 1 So
CB(n) = 1804204 ~ 43/ 13863.2 = 5506.45
Pn= 550645*1 *1.2"26= 17460.92

ApeHaHan nnarta 3a 1 KB.M NNOLAAHN, PACNONOKEHHON HA OTMETKE 0 nesiwe 6ea Q :
AD1=[(Am+Hxp+ Pn) * Jxop ]/ 1000
A0t =( 73.35+ 1536 + 17460.92 )* 27771000 = 5282.46

Jrop= 277 - KOpPEKTUPYILLMA KO PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHWUA HA KanNUTanNbHbIA PEMOHT

logoBan apeHaHan nnata 3a noMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 nBbiwe 6e3Q:
Ann(6es nog.) = A01* S (6es nopsana)

Ann(6es nogsana) = 5282.46" 12.00= 63389.52

KsapransHbii nnatex B Gioaxer (6ea HOC) + HAC (18%) :
Mepebif NNATEX - (25%) 15847.38 + 2852.53
Bropon nnaTex : (25%) 15847.38 + 2852.53
TpeTwi nnaTex : (25%) 15847.38 + 2852.53
YeTeepThlA NNaTeX : (25%) 15847.38 + 2852.53

WcnonwHuTens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



